



ГОКШУРА ЭКСТРАКТ (GOKSHUR GHANVATI, PUNARVASU)

SKU: 1156

Цена: 190 грн

Гокшура - эффективное средство для лечения многих заболеваний почек и мочевыводящих путей. Препарат оказывает мочегонное, растворяющее камни действие, являясь омолаживающим тоником для почек. Гокшура Экстракт усиливает почечные функции, способствует выводу камней естественным путем, останавливает кровотечение, успокаивает и улучшает состояние слизистых оболочек мочевого тракта.

Категория: Аюрведические препараты, Женское здоровье,
Мочевыделительная система, Мужское здоровье

ГОКШУРА ЭКСТРАКТ (GOKSHUR GHANVATI, PUNARVASU)

Средство для лечения многих заболеваний почек и мочевыводящих путей, оказывает мочегонное, растворяющее камни действие, являясь омолаживающим тоником для почек.

Показания к применению Гокшура Экстракт:

- пиелонефрит, пиелит, почечная колика;
- почечнокаменная болезнь, почечная недостаточность;
- мочекаменная болезнь, затрудненное и болезненное мочеиспускание, гидroneфроз, гематурия;
- аденома, воспаление предстательной железы, импотенция, бесплодие, снижение либидо, предменструальный синдром, синдром предменопаузы.

Действие:

Гокшура - эффективное средство для лечения многих заболеваний почек и мочевыводящих путей. Препарат оказывает мочегонное, растворяющее камни действие, являясь омолаживающим тоником для почек. Гокшура усиливает почечные функции, способствует выводу камней естественным путем, останавливает кровотечение, успокаивает и улучшает состояние слизистых оболочек мочевого тракта.

Кроме лечения болезней почек и мочевых путей препарат оказывает благотворное действие на репродуктивную систему мужчин и женщин, являясь сильным афродизиаком. Гокшура способствует образованию семени и нормализации его синтеза, усиливает потенцию, препятствует развитию простатита.

Гокшура (Трибулус террестрис) - продается в магазинах спортивного питания как препарат для увеличения выработки тестостерона.

Для женщин гокшура укрепляет и восстанавливает женский организм в послеродовой период и период менопаузы.

Свойства:



Гокшура – средство, содержащее соли кремниевой кислоты и другие вещества, препятствующие образованию камней в почках. Как показывают клинические исследования, в Гокшуре есть много ценных веществ, оказывающих обезболивающее, бактериостатическое и противовоспалительное действие на мочеполовую систему. Препарат характеризуется выраженными тонизирующими, омолаживающими, укрепляющими и восстанавливающими организм свойствами. Гокшура позитивно действует на нервную систему: способствует укреплению нервов, оказывает омолаживающее действие на Питу и успокаивающее действие на Вату. Препарат известен как эффективный диуретик, при этом в нем нет абсолютно никаких побочных эффектов, присущих другим подобным препаратам.

Гокшура – превосходный гармонизирующий компонент, входящий в состав многих травяных почечных сборов. Являясь сильным укрепляющим и стимулирующим средством, Гокшура не только лечит заболевания почек и мочевыводящих путей, но и существенно укрепляет нервы, придает ясность уму, способствует восстановлению репродуктивной системы. В сочетании с молоком препарат оказывает мощное действие как афродизиак. Применение средства в сочетании с Ашвагандой только усиливает стимулирующие, омолаживающие и укрепляющие свойства препарата.

Применение:

принимать по 2 таблетки два раза в день за час до еды, запивая теплой водой. При мочекаменной болезни рекомендуется принимать препарат в сочетании с Кальцирекс два раза в день. Как тоник для спортсменов - в сочетании с ашвагандха форте.

Противопоказания: Индивидуальная непереносимость компонентов, беременность, период лактации, обезвоживание организма.

Упаковка: 60 таблеток

Производитель: Пунарвасу, Индия.